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webové stránky zaměřené na kamnářství jako poctivé řemeslo, 

aneb návrat k tradicím a ekologii 
 

Kompletní profesionální realizace zakázky na kachlová kamna, krby a sporáky od osobního 
setkání, poradenství a odborných konzultací, až k samotné tvorbě odpovídajícího návrhu 3D v 

počítači, na kterém se můžete podílet, dle vašich představ v daném interiéru. 
 

Stavby krbů, kachlových kamen a sporáku provádíme nejen v České republice, ale v případě 
dohody se zákazníkem také v ostatních zemích EU. Z našich zkušeností se zakázkami 

realizovanými v zemích EU víme, že naše služby pro zahraniční klienty vycházejí cenově 
výhodněji. 

 
Na těchto stránkách vás může inspirovat galerie, a v případě, že se rozhodnete interiér svého 

domova vybavit kachlovými kamny, sporákem či krbem, můžete kamnáře kontaktovat přímo na 
e-mail adrese r.mika@kamnar.cz nebo pomocí formuláře prvního kontaktu. 

 
Jednou z odvěkých tužeb člověka je vnímat teplo ohně, sledovat fascinující hru plamenů, 

naslouchat tajemnému praskání a cítit vůni hořícího dřeva... Teprve až v dnešní uspěchané 
přetechnizované době se lidé podvědomě začali opět vracet ke svým kořenům, jakoby ve snaze 
objevit své ztracené tužby. A často pak právě při záři ohně nacházejí onu prvotní ideu a touhu 

po rodinném krbu, jenž se může stát zdrojem tepla, inspirace a domácí pohody. Naštěstí se 
nám stále nabízí možnosti, kdy můžeme po rozumném uvážení dospět k přání pořídit si do 
obydlí topidlo s ohništěm na dřevo. A v tuto chvíli je namístě, dobře si promyslet, co vše to 

obnáší, co si od takového topidla slibujeme a co od něj můžeme skutečně očekávat. 
 

Pokud se u vás doma jednou v budoucnosti rozhoří živý oheň zažehnutý v jednom 
z uváděných topidel, měli byste třeba vědět, že u otevřeného krbu většina tepla vzniklého 

hořením odchází komínem a pouze jeho malá část zůstává v místnosti. 
U kachlových kamen zase jejich šamotový labyrint v útrobách pozře větší část tepla z ohniště 

a jen zlomek jej vypustí ven. Pro stejný tepelný komfort v místnosti v krbu shoří tři koše dříví, 
zatímco v kachlových kamnech jen jeden. Nashromážděné teplo kamna totiž postupně vyzařují 

zpět do okolí. 
Zatímco klasická kamna s kovovým obalem vybíjí záporné ionty kladnými, u kachlových 

kamen je tomu právě naopak. Ty vytváří zdraví prospěšné ionty, které zlepšují psychický stav  
a mají kladný vliv na okysličování krve i duševní pohodu člověka. 

Kachlová kamna je možné kombinovat s původním systémem vytápění, třeba s ústředním 
topením. Dříví v kachlových kamnech shoří téměř beze zbytku a malé množství popela uvítají 

květiny na vaší zahrádce. 
 

          Váš kamnář Radim Mika 
   

Hrabišín 186, PSČ: 788 04, tel.: +420 602 769 241 
 

 * * * 
Jednou z odvěkých tužeb člověka 

je vnímat teplo ohně, 
sledovat fascinující hru plamenů, 

naslouchat tajemnému praskání a cítit vůni hořícího dřeva... 
  * * 

 Dobře tedy, 
budiž krb, kachlová kamna či třeba sporák. 

*  
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